

Κορυφαία επίδοση στον κόσμο ο Τεντόγλου με 8.36μ.

Μεγάλα άλματα ακόμη και κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας του «βγάζει» πλέον ο Μίλτος Τεντόγλου, που μοιάζει να βρίσκεται στην καλύτερη κατάσταση της καριέρας του (για αυτή την εποχή).

Ο «χρυσός» Ολυμπιονίκης του μήκους αγωνίστηκε το Σάββατο 14 Μαΐου στο μίτινγκ «Βεργώτεια 2022» στο Αργοστόλι και «προσγειώθηκε» στα 8,36μ., ισοφαρίζοντας την καλύτερη φετινή επίδοση στον κόσμο (τόσο έχει και ο Ινδός Μουραλί Σρεεσενκάρ).

Ο αθλητής του Γιώργου Πομάσκι έφτασε σε αυτό το άλμα στην τέταρτη και τελευταία του προσπάθεια, ενώ νωρίτερα είχε και μία προσπάθεια στα 8,17μ.

«Είμαι πολύ ευχαριστημένος με τον σημερινό αγώνα. Ενδεχομένως θα μπορούσε να βγει καλύτερη επίδοση. Είχα κάποια προβλήματα με τον αέρα. Ξεκίνησα χάλια τον αγώνα μου, ωστόσο όσο περνούσε η ώρα βελτιωνόμουν. Δεν ήθελα να πιάσω παραπάνω.

Σε αυτούς τους αγώνες δεν κάνω όλα τα άλματα και δεν πηδάω με όλη μου τη φορά. Και αυτό γιατί έχουν κυρίως προπονητικό χαρακτήρα. Θα είμαι στην κατάσταση που θα ήθελα στους αγώνες του εξωτερικού», δήλωσε ο Τεντόγλου, που για μία ακόμη φορά φέτος έγινε αντικείμενο θαυμασμού, κυρίως από τους νεαρούς αθλητές και αθλήτριες, που έσπευσαν να του μιλήσουν, να



Σε αυτούς τους αγώνες δεν κάνω όλα τα άλματα και δεν πηδάω με όλη μου τη φορά. Και αυτό γιατί έχουν κυρίως προπονητικό χαρακτήρα.

φωτογραφηθούν μαζί του και να πάρουν αυτόγραφο.

Πολύ καλός αγώνας έγινε στη σφαιροβολία των Ανδρών, με τον Τάσο Λατιφλάρη και τον Οδυσσέα Μουζενίδη να πλησιάζουν τα 20 μέτρα. Ο Λατιφλάρη βελτίωσε το ρεκόρ του, αφού είχε καλύτερη προσπάθεια στα 19,93 μ. και κατέλαβε την δεύτερη θέση, ενώ τρίτος ήταν ο Μουζενίδης με 19,92 μ., επίδοση που ισοφαρίζει το ατομικό του ρεκόρ.

Κάτι παραπάνω από ικανοποιητική ήταν η παρουσία του Παναγιώτη Τριβυζά στη διοργάνωση. Ο αθλητής αρχικά επικράτησε στα 100μ. με 10.38 κι έπειτα αναδείχθηκε νικητής και στα 200μ. με 20.73.

Εντυπωσιάζει ο Φούντας στο MLS



Ενα γκολ και μία ασίστ, είναι το τελευταίο... κατόρθωμα του Ταξιάρχου Φούντα, ο οποίος συνεχίζει την καριέρα του στο πρωτάθλημα των ΗΠΑ, με τα «χρώματα» της DC Γιουνάιτεντ.

Ο 27χρονος Έλληνας επιθετικός, ήταν βασικός στην εκτός έδρας αναμέτρηση, με αντίπαλο την Ιντερ Μαϊάμι. Και παρά το γεγονός ότι η ομάδα ιδιοκτησίας του Ντέιβιντ Μπέκαμ, προηγήθηκε με 2-0, ο Φούντας, οδήγησε την Γιουνάιτεντ στην... μερική ανατροπή.

Αρχικά, μείωσε στις καθυστερήσεις του πρώτου ημιχρόνου σε 2-1 και στο 76ο λεπτό, μετά από εξαιρετική ενέργεια, έδωσε την ασίστ στον Ολα Καμαρά, ο οποίος διαμόρφωσε το τελικό 2-2.

Μέχρι στιγμής, ο Φούντας έχει αγωνισθεί πέντε φορές στο MLS και έχει σημειώσει ισάριθμα τέρματα (σ.σ. από δύο γκολ στις νίκες με 2-0 επί του Χιούστον και με 3-2 επί της Νιού Ινγκλαντ), ενώ έχει «μοιράσει» και δύο ασίστ.

Μολό: «Οι μάνατζερ μου έκλεψαν 10-15 εκ. ευρώ»!

Ο Γιοάν Μολό, αποκάλυψε μία μεγάλη απάτη σε βάρος του, από ανθρώπους που διαχειρίζονταν τα οικονομικά του στο μεγαλύτερο μέρος της καριέρας του και την οποία αποτιμά σε περισσότερα από 10 εκατομμύρια ευρώ. Ο 33χρονος δεξιός οπισθοφύλακας, ο οποίος την περίοδο 2019-21 μέτρησε 29 συμμετοχές κι ένα γκολ με τον Παναθηναϊκό, αγωνίζεται σήμερα με την Ιέρ στην National 2 της Γαλλίας και μιλώντας στο «Media Carré», εξομολογήθηκε: «Μου έχουν απαγορεύσει τις τραπεζικές συναλλαγές, έχω κολλήσει με την Τράπεζα της Γαλλίας και είμαι στα δικαστήρια με όλες τις τράπεζες γιατί χρωστάω χρήματα παντού». Ο Γάλλος άσος, με θητεία σε δεκάδες ομάδες της πατρίδας του και του εξωτερικού, τόνισε ότι προδόθηκε από όσους νόμιζε ότι ήταν συγγενείς του: «Είναι χειραγώγηση και οργανωμένη συμμορία, της οποίας ήμουν θύμα σε όλη μου την καριέρα. Ο κόσμος του ποδοσφαίρου είναι ένα άγριο περιβάλλον, όπου επιβιώνουν μόνο οι ισχυρότεροι. Πλήρως όμως το τμήμα της φήμης γιατί περιτριγυρίστηκα από αρκετά τοξικούς ανθρώπους. Απλώς αποδείχτηκε ότι με χειραγωγούσαν για 10 χρόνια από την ζωή μου και στα 11-12 ανακάλυψα την

«Μου έχουν απαγορεύσει τις τραπεζικές συναλλαγές, έχω κολλήσει με την Τράπεζα της Γαλλίας και είμαι στα δικαστήρια με όλες τις τράπεζες γιατί χρωστάω χρήματα παντού».



αλήθεια».

Στην συνέχεια, ο Μολό, εξήγησε πώς οι μάνατζερ του, τον είχαν εξαπατήσει, εφαρμόζοντας σχέδια που αποσκοπούσαν απλώς, στο να εκμεταλλευθούν τα εισοδήματά του: «Πολύ νωρίς στην καριέρα μου, επιχειρήσα να κάνω ασφάλεια ζωής. Μου εξήγησαν ότι όλα τα χρήματα που θα κέρδιζα θα πήγαιναν σε αυτήν την ασφάλεια ζωής και ότι θα αποδώσει καρπούς, όταν θα σταματήσω την καριέρα μου. Αλλά για 8-9 χρόνια, δεν μπορούσα να αγγίξω αυτά τα χρήματα. Κάθε 31 Δεκεμβρίου έπαιρνα τις αποδείξεις για όσα είχα κερδίσει. Και ήταν πλαστές. Υπάρχουν δάνεια, που έχουν ληφθεί από τους πράκτορές μου για λογαριασμό μου. Είχαν τους κωδικούς πρόσβασης για τους λογαριασμούς μου και τα βιβλιάρια επιταγών».

Σκοτώθηκαν σε τροχαίο οι αδελφοί Ρολόν



Οι δίδυμοι αδελφοί, Μασιμιλιάνο και Αριέλ Ρολόν, σκοτώθηκαν σε τροχαίο δυστύχημα, που σημειώθηκε στην Αργεντινή. Την τραγική είδηση, αποκάλυψε η καταλανική εφημερίδα «Sport» και επιβεβαίωσε με σχετική ανάρτηση στο Twitter, η Μπαρτσελόνα. Ο 27χρονος Μάξι, υπήρξε ποδοσφαιριστής των «μπλαουγκράνα» από το 2010 μέχρι το 2016. «Είμαστε απογοητευμένοι από τον θάνατο του Maxi Rolón, ποδοσφαιριστή νέων της FC Barcelona από το 2010 έως το 2016. Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια και στέλνουμε την πλήρη υποστήριξη μας, στην οικογένειά του. Αναπαύσου εν ειρήνη», αναφέρεται χαρακτηριστικά στην ανάρτηση του καταλανικού συλλόγου.